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В липні 2021 року на 86-му році життя після тяжкої хвороби пішов у вічність заслужений
працівник народної освіти України, професор Фелікс Аркадійович Домнін.
Після закінчення семи класів та Харківського електромеханічного технікуму в 1954 р. він
пов’язав своє життя з Харківським політехнічним, де пройшов шлях від студента до
завідувача кафедри обчислювальної техніки та програмування (ОТП), яку він очолював з
1974 по 2014 роки.
У 1974 р., коли Ф.А. Домнін став завідувачем кафедри ОТП, на ній в НДЧ було близько 100
співробітників, та вже в наступному 1975 році було захищено 11 кандидатських дисертацій.
Однак через відсутність приміщень для комп’ютерних класів у студентів і співробітників
практично не було можливості працювати на комп’ютерах, а кафедрі розвиватися далі. І
новий завідувач приймає непросте рішення: силами співробітників кафедри виконати
капітальний ремонт вечірнього корпусу, створивши приміщення для розміщення як
обчислювальних машин серії ЄС та класів віртуальних машин, так і першого класу
персональних машин на базі ЦОМ Мир-1 і Наірі. Мале завантаження функціонуючої
цифрової техніки змусило Ф.А. Домніна виступити з ініціативою щодо навчання на кафедрі
ОТП завідувачів кафедр і провідних викладачів основам роботи на ЦОМ з урахуванням
специфіки кожної кафедри. Ця ініціатива сприяла інтенсивному впровадженню комп’ютерних
технологій у всіх підрозділах ХПІ.
Наявність приміщень і простий доступ до обчислювальної техніки призвели до того, що в
надрах кафедри за підтримки Ф.А. Домніна народилися дві нові кафедри: «Системи
інформації» та «Інформатика та інтелектуальна власність». Наявність декількох
комп’ютерних кафедр всередині факультету АП, до якого належала також і кафедра ОТП,
сприяла виділенню з цього факультету нового – «Комп’ютерні та інформаційні технології», в
створення якого Ф.А. Домнін вклав чимало сил та був і одним з ініціаторів народження цього
факультету.
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З початку 70-х років під керівництвом Ф.А. Домніна на кафедрі ОТП розвивається школа
комп’ютерних систем медичної діагностики. Співробітники школи виконували наукові роботи
на замовлення провідних в цій галузі організацій колишнього СРСР: Інституту трасплантації
органів і тканин, ВНДІ електромеханіки, Центру підготовки космонавтів (м. Звьоздний) і
багатьох інших. Співробітники цієї школи тримали в руках макети штучного серця і
розробляли для них системи управління, обробляли в реальному часі медичні сигнали, що
знімаються з космонавтів, які працюють в космосі, спостерігали за польотами космічних
кораблів в ЦУП і т. і.
Багаторічна діяльність Ф.А. Домніна була відзначена нагородами: Нагрудний знак «За
відмінні успіхи в роботі в галузі вищої освіти СРСР» (1979 р.), знак відмінника вищої школи
СРСР, орден «Дружби Народів» (1985 р.), пам’ятний значок на честь 25-річчя космічної
медицини, почесне звання «Заслужений працівник народної освіти України» (1992 р.) та
інші.
Ректорат НТУ «ХПІ», колективи КІТ факультету, кафедри обчислювальної техніки та
програмування висловлюють щире співчуття рідним і близьким Фелікса Аркадійовича
Домніна. Пам’ять про нього назавжди залишиться в серцях усіх, хто його знав. Кипуча
енергія Фелікса Аркадійовича, його багатогранна діяльність, прагнення домогтися завжди
кращого результату є прикладом для нинішнього і майбутніх поколінь.


